

**Школы не могут принимать решение о взимании платы за нахождение ребенка в группе продленного дня. Согласно указанию Минобрнауки, тарифы на продленку устанавливаются муниципальными органами или властями субъекта Федерации.**



Теперь этот скверик будет носить имя Валентина Пикуля.

## Сквер Пикуля «перенесли» бывшие юнги с Соловков

ИЗНАЧАЛЬНО ОН ДОЛЖЕН БЫЛ ПОЯВИТЬСЯ В ДРУГОМ МЕСТЕ

Четыре городские зеленые зоны названы в честь пяти знаменитых петербуржцев — Петра I, братьев Вавиловых, Валентина Пикуля и Дмитрия Лихачева. Соответствующее решение топонимической комиссии утвердил Смольный. О новых географических названиях в Петербурге «Вечёрке» рассказал член бюро комиссии краевед Алексей Владимирович.

— РЕШЕНИЕ присвоить скверам и саду названия были приняты топонимической комиссией еще в июле. Раньше они были безымянными, — сообщил ученый.

Имя Валентина Пикуля будет носить сад на пересечении Измайловского проспекта и 7-й Красноармейской улицы. На перекрестке 2-го Муринского проспекта и Болотной улицы появится сквер Академика Лихачева. Зеленую зону на улице Вавиловых назвали в честь Николая и Сергея Вавиловых, а на площади Свободы в Сестрорецке — именем Петра Великого.

По словам Алексея Владимировича, с наименованием скверов в честь Петра Великого, братьев Вавиловых и Дмитрия Лихачева никаких особых трудностей не возникло, а вот с садом Валентина Пикуля получилась целая история.

— Она тянулась несколько лет, — отметил историк. — Инициатива увековечить имя писателя в городской топонимике принадлежит самим петербуржцам. Они не просто просили об этом, а буквально требовали. И тогда в честь Пикуля решили назвать сквер на 4-й Красноармейской улице, где в доме №16 Валентин Саввич жил с 1947 по 1961 год. Но ветераны школы юнг на Соловках, которую заканчивал и Пикуль, выступили против. Они заявили, что сквер на 4-й Красноармейской слишком маленький, а имя писателя — слишком значительное, поэтому они не подходят друг другу.

В конце концов выбрали расположенную поблизости зеленую зону побольше — на 7-й Красноармейской. А на фасаде дома №16 по 4-й Красноармейской в 1996 году установили памятную доску. Имя Ва-

лентина Пикуля к этому времени успели увековечить, например, в названиях улиц в Балтийске и Североморске, трех кораблей и планеты. В Мурманске установили памятник и бюст писателя. В Петербурге тоже обсуждается возможность создания монумента в память о Валентине Пикуле.

— Если есть сквер, в нем можно было бы поставить и памятник, — считает Алексей Владимирович. — Но тут все зависит от городского правительства, именно оно должно принять решение об установке.

В ближайшее время на рассмотрении городских властей может оказаться еще несколько предложений топонимической комиссии — она считает нужным назвать в честь выдающихся петербуржцев около двух десятков объектов. В их числе улица Даниила Хармса, улица Корнея Чуковского, проспект Маршака.

— Но вообще в Петербурге проживало столько замечательных людей, что всех не увековечишь. Нельзя же превращать город в поминальник, — считает Алексей Владимирович.

Оксана ЕРМОШИНА

ХОРОШАЯ  
НОВОСТЬ

## Самолет «Зенита» разукрасит волгоградец

ГЛАВНЫЙ ТРЕНЕР СИНЕ-БЕЛО-ГОЛУБЫХ АНДРЕ ВИЛЛАШ-БОАШ НАЗВАЛ ИМЯ ПОБЕДИТЕЛЯ КЛУБНОГО КОНКУРСА

ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «ЗЕНИТ» и официальный перевозчик клуба авиакомпания «Россия» завершили конкурс среди болельщиков на лучшую раскраску самолета, на котором питерская команда летает на выездные матчи.

Напомним, в руководстве футбольного клуба «Зенит» захотели, чтобы и клубный самолет, на котором команда летает на матчи и сборы, выглядел эффектно. А идея разукрасить лайнер появилась у зенитовцев после того, как на борту автобуса команды был изображен синегривый лев — талисман клуба да и города на Неве.

Конкурс проводился на официальной странице сине-бело-голубых в социальной сети. Рисунок допускался в любом стиле, но в нем должны были быть логотипы «Зенита» и авиакомпании — официального перевозчика нашей футбольной команды.

Итак, жюри под руководством Виллаш-Боаша выбрало победителя — из более 200 работ. Им стал рисунок волгоградца Сергея Скребнева (второе место, если интересно, занял Александр Вахрушев, третье — Филипп Дульмаченко).

— Самолет «Airbus A319» отправится в Нидерланды в конце октября, чтобы приобрести новую фирменную «ливрею» футбольного клуба «Зенит», — доволен гендиректор авиакомпании «Россия» Василий Мешков.

Остается добавить, что лайнер в сине-бело-голубой «ливрее» появится в небе над Петербургом уже в ноябре.

Иван РАЗУМЕЕВ

ФГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР на замещение должностей профессорско-преподавательского состава.

Срок подачи документов с 15.10.2014 г. по 14.11.2014 г. (вкл.) 190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская ул., дом 4, управление кадров, тел. 316-42-13

Более подробная информация о конкурсе размещена на титульной странице официального сайта СПбГАСУ [www.spbgasu.ru](http://www.spbgasu.ru)

НОВЫЙ ПОВОРОТ

## Налог на недвижимость рассчитают по-новому

ОН БУДЕТ ЗАВИСЕТЬ ОТ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ ЖИЛЬЯ

С 1 ЯНВАРЯ будущего года в силу вступит закон о поправках в Налоговый кодекс РФ, в соответствии с которыми существующий налог на недвижимое имущество физических лиц будет привязан к кадастровой стоимости недвижимости. Для регионов предусмотрен пятилетний переходный период, в течение которого сумма налога будет ежегодно повышаться на 20%. Платить налог на имущество с учетом кадастровой стоимости граждане начнут с 2016 года, а полная сумма налога будет начисляться с 2020-го.

Поправки предусматривают введение трехуровневой ставки налога на имущество. Ставка 0,1% от кадастровой стоимости будет действовать для жилых домов и помещений, гаражей, машино-мест, незавершенных жилых домов, хозстроений. В отношении коммерческой недвижимости (торговые и офисные объекты), а также дорогос-

тоящей недвижимости (свыше 300 млн. руб.) предельная ставка составит 2%. Для прочих объектов недвижимости ставка налога не должна превышать 0,5%.

Налоговые ставки будут устанавливаться местными органами власти. Также в законопроекте остаются действующие льготы, но устанавливаются определенные ограничения по ним. При определении кадастровой стоимости для собственников предусмотрен налоговый вычет в размере кадастровой стоимости 20 кв. м для квартиры, 10 кв. м — для комнаты, 50 кв. м — для жилого дома.

Справку о кадастровой стоимости вашей квартиры или дома можно заказать уже сейчас на сайте [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru), нажав на баннер «Найдите ваш объект и узнайте его кадастровую стоимость».

По мнению экспертов, местные администрации скорее будут увеличивать ставки, чем уменьшать их. В результа-

те применения предельной ставки налог для граждан может вырасти в итоге в 20 раз. Земельный налог при этом сохранится в неизменном виде.

— Пока многие положения нового закона не совсем ясны, надо разбираться, но понятно, что, если вырастет налог на недвижимость, будет расти и цена самой недвижимости, — считает генеральный директор агентства недвижимости Сергей Софронов. — Соответственно подорожает и ипотека, поэтому сейчас и в ближайшем будущем — наиболее подходящее время для покупки квартир. С другой стороны, интенсивное строительство жилья, которое наблюдается в последнее время, в конечном итоге должно привести к снижению его стоимости, так что можно ожидать умеренного роста цен на недвижимость.

Светлана ЯКОВЛЕВА